
›Македонски ›Заедно живење ›Живеење Миленичиња

Миленичиња

Ако имате милениче, вие како сопственик на милениче мора да следите неколку правила.

Во Швајцарија мора да се регистрираат следниве животни:
Куче●●

Говеда, свиња, овца, коза●●

Кокошки и други живинарски видови●●

Коњ, пони, магаре, мазга, зебра●●

Пчели / пчелини●●

Рибни фарми●●

Сопственик на куче

Каде треба да го регистрирам кучето?

Секое куче мора да биде обележано и регистрирано со микрочип . Ако носите куче од странство, тоа мора да биде регистрирано
од ветеринар во Швајцарија.

Контактирајте ја општината на живеење и им кажете дека имате куче. Општината на живеалиште ве регистрира како сопственик на куче и
ви праќа годишна фактура за чување на кучето.

Ако се преселите, пријавите промена на адресата во општинската канцеларија во рок од 10 дена.

Кои се правилата за кучињата?

Во повеќето општини во кои живеалиште, кучињата мора да се чуваат на каиш . Проверите со општината на живеалиште за да дознаете кои
правила се применуваат.

Како сопственик, вие сте обврзани да го отстранувате измет од кучињата на улиците, плоштадови, тротоарите, во јавните објекти и во
земјоделските култури. Општината обезбедува пластични кеси бесплатно за оваа намена, а контејнерите за отпад од 

 се достапни насекаде за отстранување.
ROBIDOG ( Кофа за

исфрлање на измет од куче)

Осигурување

Осигурувањето од лична одговорност е задолжително за сопствениците на кучиња во кантонот Санкт Гален.

Домашни миленици во изнајмен стан
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https://www.hallo.sg.ch/mk.html
https://www.hallo.sg.ch/mk/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/mk/zusammenleben/wohnen.html


Лица за контакт
Пронајдете вистинска точка за контакт, совет или авторитет во вашата област: Лица за контакт

Не секој сопственик дозволува поголеми миленичиња како кучиња или мачки. Можно е да има забрана за миленичиња во договорот за
изнајмување. 

Сопственикот може да го раскине закупот ако не се придржувате кон забраната за миленичиња или ако добиете милениче без негова или
нејзина дозвола.

Ако ништо не е наведено во договорот за изнајмување за чување на миленичиња, тогаш тоа е генерално дозволено.

Исклучок се животните со одредено вознемирување или потенцијал за опасност, како што се: 

Во овој случај, ќе ви треба согласност од сопственикот. Покрај тоа, увозот и чувањето на многу егзотични животински видови не е дозволено
поради заштита на видовите. 

 

> Кога го гледате новиот стан, не забравяйте да прашате дали се дозволени миленичиња.

Животни во голем број●●

Змија●●

Пајак●●

Други егзотични животински видови●●
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https://www.blv.admin.ch/blv/de/home/tiere/tierschutz.html
https://www.hallo.sg.ch/mk/beratung-kontakte/kontakte.html
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